

**పాఠకులకు, ప్రకటనకర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు**



**నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు**

.... మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

# ఉత్తరాఖండ్ పై బిజెపి ఫోకస్..

**ఉత్తరప్రదేశ్ :** మినీ సార్వత్రిక సమరాన్ని తలపిస్తున్న ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై సైఫల్ ఫోకస్ పెట్టింది బిజెపి నాయకత్వం. గెలుపే ధ్యేయంగా వ్యూహాల్ని రచిస్తోంది కాషాయదళం. మొన్నటిదాకా ఉత్తరప్రదేశ్ లో వరుసపెట్టి పలు ప్రాజెక్టుల్ని ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ.. లేటెస్ట్ గా ఉత్తరాఖండ్ పై దృష్టి పెట్టారు. జనవరి 2న మీరట్ లో ప్రధాని మోడీ పర్యటించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 1 గంటలకు మేజర్ ధ్యాన్ చంద్

**మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ స్పోర్ట్స్ వర్సిటీకి శంకుస్థాపన చేయనున్న ప్రధాని మోడీ..**



స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీకి శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. మీరట్ లోని సర్దానా పట్టణంలోని నల్వా, కాలీ గ్రామాల్లో సుమారు రూ. 700 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. మీరట్ లో ప్రధాని వర్యటించడం ఇది నాలుగోసారి. ప్రధాని కాకముందు 2014 ఎన్నికల్లో పశ్చిమలో తొలి ఎన్నికల ర్యాలీని మీరట్ నుంచి శ్రీకారం చుట్టారు. ఇక్కడి నుంచి మారేత్ -నహారన్ పూర్తో నహా మొరాదాబాద్ డివిజన్ లోని 71 అసెంబ్లీ స్థానాలను ఆయన నిర్వహించారు. దీని తర్వాత 2017 విధానసభ ఎన్నికల్లో ప్రధాని మోడీ కూడా మీరట్ కు వచ్చారు. ఆయన రెండో ర్యాలీ కూడా శతాబ్దినగర్ లో జరిగింది. దీని తర్వాత, 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా మూడోసారి మీరట్ కు వచ్చారు ప్రధాని మోడీ. ఇక్కడి మోడీపూర్ శివయ్యు లోల్ దగ్గర జరిగిన ర్యాలీలో ప్రసంగించారు. మీరట్ లో ప్రధాని మొరాదాబాద్ డివిజన్ లోని 71

## టెక్స్ టైల్స్ రంగంపై జీఎస్టీ పెంపు నిర్ణయం వాయిదా..

**ఢిల్లీ :** వస్త్ర వ్యాపారులపై ఊరట లభించింది. జనవరి నుంచి పెంచిన పన్ను అమలు చేయాలని జీఎస్టీ కౌన్సిల్ నిర్ణయం వాయిదా పడింది. టెక్స్ టైల్స్ రంగంపై జీఎస్టీ 5 శాతం నుండి 12 శాతం పెంపు నిర్ణయం వాయిదా వేసుకున్నారు. ఇవాళ ఢిల్లీలో జరిగిన జీఎస్టీ కౌన్సిల్ సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయం చేశారు. మరికాసేపట్లో వివరాలు వెల్లడించనున్న ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతరామన్. 5 శాతం నుండి 12 శాతం పెంపు నిర్ణయాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన తెలంగాణా సహా పలు రాష్ట్రాలు. కౌన్సిల్ తాజా నిర్ణయంతో రేపటి

**చేనేత రంగాన్ని ఆదుకోవాల్సిన అవసరముందన్న మంత్రి బుగ్గన..**



నుండి అమలులోకి రావాల్సిన పెంపు నిర్ణయం వాయిదా పడింది. ఇదిలావుంటే తాము కూడా కేంద్ర తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకించినట్లుగా తెలిపారు ఏపీ ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి. తమ రాష్ట్రంలో అధికంగా చేనేత కార్మికులు ఉన్నారు. వారిపై జీఎస్టీ నిర్ణయ ప్రభావం ఉంటుందని అన్నారు. అందుకే చేనేత

వస్త్రాల మీద 12 శాతం జీఎస్టీ వేయాలన్న ప్రతిపాదనను ఏపీ సహా చాలా రాష్ట్రాలు వ్యతిరేకించాయని అన్నారు. అందుకే పెంపు ప్రతిపాదనలను జీఎస్టీ కౌన్సిల్ పక్కన పెట్టిందన్నారు. పాలిమర్, కాటన్ వస్త్రాల ఉత్పత్తి శాతంపై ఎలాంటి డేటా లేదని పేర్కొన్నారు. మన రాష్ట్రంలో కాటన్ వస్త్రాల వాడకం ఉందని.. చేనేత కార్మికులను ఆదుకోవాలని సీఎం జగన్ కోరడంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని అన్నారు. చేనేత కార్మికులకు, వ్యాపారులకు ఎలాంటి నష్టం (మిగతా 2లో..)

## దేశానికే ఆదర్శం నాడు-నేడు

- ◆ ఆన్లైన్ ఎగ్జామ్ సింబర్ ను ప్రారంభిస్తున్న సజ్జల, పక్కన వీసీ రాజశేఖర్ తదితరులు
- ◆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి
- ◆ ఏఎన్ యూలో పలు మౌలిక వసతులకు ప్రారంభోత్సవం



ఏఎన్ యూ: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ విద్యారంగంలో నూతన శకానికి సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నాంది పలికారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. గుంటూరు జిల్లాలోని ఆచార్య వాగార్జున యూనివర్సిటీలో కోటి రూపాయలతో ఏర్పాటు చేసిన ఆన్లైన్ ఎగ్జామ్ సింబర్, రూ. ఏడు కోట్లతో నిర్మించిన క్రీడా వసతి గృహం, అతిథి గృహాన్ని గురువారం సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 15 వేల కోట్ల రూపాయలతో రాష్ట్రంలో నాడు-నేడు (మిగతా 2లో..)

## అరుణాచల్ ప్రదేశ్ మాదే: చైనా



**బీజింగ్ :** భారత దేశం తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసినప్పటికీ పట్టించుకోకుండా అరుణాచల్ ప్రదేశ్ తమదేనని చైనా మరోసారి చెప్పింది. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ ను దక్షిణ దిబెట్ గా పేర్కొంటూ బుధవారం తన మ్యాప్ లో 15 ప్రాంతాల పేర్లను మార్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ రాష్ట్రానికి చైనీస్ జంగ్ గ్నాన్ అని పేరు పెట్టింది. 90 వేల చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణం గల భూమి తనదేనని పేర్కొంది. జంగ్ గ్నాన్ లోని ప్రదేశాలకు చైనీస్ అక్షరాలు, రోమన్, డిబెటన్ అక్షరాల్లో ఈ పేర్లను రాసింది. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని కొన్ని ప్రాంతాలకు చైనా తన భాషలో పేర్లను మార్చినట్లు వస్తున్న వార్తల గురించి మీడియా ప్రతినిధులు ప్రశ్నించినపుడు భారత దేశ విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ అధికార ప్రతినిధి అరిందమ్ బాగ్చి స్పందించారు. ఈ కథనాలను గమనించినట్లు తెలిపారు. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ గతంలో, ప్రస్తుతం, భవిష్యత్తులో ఎన్నటికీ భారత దేశంలో అంతర్భాగమేనని తెలిపారు. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని కొన్ని ప్రాంతాలకు, ప్రదేశాలకు కొత్తగా కనిపెట్టిన పేర్లను వెల్లడం వల్ల ఈ యధార్థం మారబోదని చెప్పారు. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని కొన్ని ప్రాంతాలకు, (మిగతా 2లో..)

## టీకాకరణపై మాట నిలబెట్టుకోగని మోదీ ప్రభుత్వం : రాహుల్ గాంధీ

**న్యూఢిల్లీ :** కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ శుక్రవారం మరోసారి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడ్డారు. 2021 చివరికల్లా అర్జున్ వారందరికీ పూర్తిగా కోవిడ్-19 టీకాలు అందజేస్తామని ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోలేదని ఓ ట్వీట్ లో మండిపడ్డారు. 2021 చివరికల్లా అర్జున్ వారందరికీ కోవిడ్-19 వ్యాక్సినేషన్ పూర్తవుతుందని ఆశిస్తున్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం జూన్ నెలలో సుప్రీంకోర్టుకు తెలిపిన సంగతి తెలిసిందే. 2021 ఫూర్తయి, 2022 రాబోతున్న నేపథ్యంలో రాహుల్ గాంధీ శుక్రవారం ట్వీట్ వేదికగా ఘాటుగా స్పందించారు. "2021 చివరికల్లా అందరికీ రెండు డోసుల వ్యాక్సినేషన్ అందజేస్తామని కేంద్రం వాగ్దానం చేసింది. నేడు సంవత్సరం ముగియబోతోంది. దేశం వ్యాక్సినేషన్ నుంచి ఇంకా దూరంగానే ఉంది. మరో వ్యాగ్దానం మట్టి కరిచింది" అని పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, దేశవ్యాప్తంగా శుక్రవారం మధ్యాహ్నానికి 144.67 కోట్లకుపైగా కోవిడ్-19 వ్యాక్సినేషన్ డోసులను ప్రజలకు ఇచ్చారు. 84.51 కోట్ల మంది లబ్ధిదారులకు మొదటి మోతాదు టీకాను ఇచ్చారు. 60.15 కోట్ల మంది లబ్ధిదారులకు రెండు మోతాదుల టీకాలను ఇచ్చారు. 18 ఏళ్ళ వయసు పైబడినవారు వ్యాక్సినేషన్ తీసుకునేందుకు అర్హులు.



**నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు**

**మరియు**

**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**గుడివాడ**

**ప్రభుత్వ విలియం ఆసుపత్రి డాక్టర్ మరియు సిబ్బంది**

**ఎన్.ఇందిరా దేవి**  
(మెడికల్ సూపర్వైజర్)













